

Предупрежден - значит вооружен!

Мошенники год за годом придумывают новые способы завладения денежными средствами граждан. СО ОМВД России по Саргатскому району ежедневно занимаются не только расследованием подобных преступлений, но их предупреждением. Но несмотря на предпринимаемые сотрудниками следствия профилактических мер, на территории Саргатского района продолжают случаться случаи мошенничеств.

В настоящее время личный абонентский номер является для граждан большим, чем просто номер телефона. На данный момент это, в первую очередь, персональный идентификатор для авторизации в банковских сервисах, аутентификации в Интернет-сервисах, в том числе государственных, а также средство резервного восстановления паролей к этим сервисам.

Но, номер телефона не всегда может принадлежать одному и тому же гражданину. Если абонентский номер не используется полгода, то договор автоматически расторгается, и через некоторое время абонентский номер может поступить в повторную продажу, что не есть хорошо.

Примером может послужить следующая ситуация.

Так, в ОМВД России по Саргатскому району поступило заявление гражданки П. о том, что на ее супруга З. в мобильном приложении «ТБанк» неизвестно лицо оформило кредит на сумму 560 000 рублей, о котором последнему не было известно.

Оказывается, гражданин З. более полугода не использовал свой старый абонентский номер, который в последующем был продан оператором сотовой связи иному гражданину. Новый пользователь абонентского номера осуществил вход по данному номеру телефона в личный кабинет «ТБанк», где и оформил кредит на вышеуказанную сумму на гражданина З.

Таким образом, гражданам стоит быть наиболее осторожными в использовании абонентских номеров. При покупке новой сим-карты с новым абонентским номером необходимо проверять, к каким банковским сервисам, Интернет-магазинам привязаны их абонентские номера, которыми они уже более полугода не используют, и своевременно перепривязывать их на новый абонентский номер.

Будьте внимательны и бдительны!